Andras és Berta a kovetkezd jatékot jatssza: adott két kupac, az egyikben a, a mésikban b darab kavics talalhato.
Az els6 korben Bea vélaszt egy k pozitiv egész szamot, Andras pedig az egyik kupacbol elvesz k darab kavicsot (ha
k nagyobb a kupacban 1év6 kavicsok szamanal, az egész kupacot elveszi). A masodik korben forditott a szereposztas:
Andras mond egy pozitiv egész szamot, és Berta veszi el a kavicsokat valamelyik kupacbol; és igy tovabb, felvéltva.
A jatékot az veszti el, aki elveszi az utolsd kavicsot.

Melyik jatékosnak van nyer6 stratégiaja?



